

# आई.पी.एल. मैच पर 25 करोड़ का सट्टा पकड़ा, पांच गिरफ्तार

16 मोबाइल, तीन लेपटॉप, 26 नई मोबाइल सिम जब्त

राजसमंद, (निसं)। ऑनलाईन आईपीएल सट्टे के खिलाफ राजनगर पुलिस ने अब तक की सबसे बड़ी कार्रवाई करते हुए करीब 25 करोड़ का सट्टा पकड़ा है। पुलिस ने 16 मोबाइल, तीन लेपटॉप, 26 नई



राजसमंद में पुलिस ने क्रिकेट पर ऑनलाईन सट्टा लगाने के आरोपियों को गिरफ्तार किया।

■ 'मुम्बई इंडियन्स और लखनऊ सुपर जाइंट्स के बीच आईपीएल मैच के दौरान सट्टा लगाया जा रहा था'  
■ आरोपियों के लेनदेन करने वाले 5 बैंक खातों को भी पुलिस ने फ्रीज करवाया

मोबाइल सिम जब्त की है। जानकारी के अनुसार जिला पुलिस अधीक्षक सुधीर जोशी के निर्देशन में एसपी शिवलाल बैरवा, डीएसपी बेनीप्रसाद मीणा के सुपरविजन में ऑनलाईन सट्टे पर कार्यवाही के लिए राजनगर थाना अधिकारी डॉ. हनवंतसिंह के नेतृत्व में विशेष टीम का गठन किया। ऑनलाईन आईपीएल सट्टे के खिलाफ राजनगर पुलिस ने करीब 25 करोड़ का सट्टा पकड़ा है। पुलिस अधीक्षक सुधीर जोशी ने बताया कि शहर में 100 फीट

रोड स्थित एक मकान में बीती बुधवार रात मुम्बई इंडियन्स और लखनऊ सुपर जाइंट्स के बीच आईपीएल मैच के दौरान सट्टा लगाया जा रहा है। इसकी सूचना पर राजनगर थाना पुलिस और जिला विशेष शाखा ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए मौके पर दबिश दी। जहां 25 करोड़ का सट्टा लगाते पांच आरोपियों को राजनगर थाना पुलिस ने गिरफ्तार किया है। सट्टेबाजों के कब्जे से पुलिस ने 16 मोबाइल, तीन लेपटॉप और एक एलईडी टीवी जब्त की है। आरोपियों के लेनदेन करने

वाले 5 बैंक खातों को भी पुलिस ने फ्रीज करवाया जिसमें करीब पांच करोड़ से अधिक की राशि जमा थी। एसपी जोशी ने बताया कि अम्बेडकर सर्कल के पास स्थित प्रवीण माली अपने मकान में लंबे समय से आईपीएल मैचों पर सट्टा लगा रहा था। इसके लिए उसने कुछ लड़कों को नौकरी पर भी रखा था। कर्मों से पांच आरोपियों को मैच पर सट्टा लगाते पकड़ा। उनके कब्जे से करीबन 25 करोड़ रुपये के सट्टे का हिसाब-किताब मिला है। मौके से मुख्य आरोपी मकान मालिक प्रवीण

माली फरार हो गया। पुलिस उसे तलाश रही है। पुलिस ने कार्यवाही करते हुए दीपक जोशी (20) पुत्र शिवशंकर निवासी बामनहेडा (नाथद्वारा), पूरण जोशी (22) पुत्र ओमप्रकाश निवासी बामनहेडा, मनीष माली (28) पुत्र रोशनलाल निवासी मालीवाडा (राजनगर), राहुल दीक्षित (22) पुत्र बबलू निवासी गोविन्द नगर, हाउसिंग बोर्ड, कांकोली, अभयसिंह (22) पुत्र भंवर सिंह राठौड़ निवासी गोविन्द नगर को गिरफ्तार किया है। जिनसे पूछताछ जारी है।

## रेप मामले में आरोपी दस्तयाब

जयपुर, (निसं)। पुलिस मुख्यालय क्राइम ब्रांच की टीम ने एक बार फिर बड़ी कार्रवाई को अंजाम दिया है। जयपुर ग्रामीण जिले के नरेना थाने में दर्ज महिला से रेप-मारपीट के मामले में दो साल से फरार चल रहे टॉप टेन वांछित अभियुक्तों में शुमार 5000 रुपये के इनामी अभियुक्त रामस्वरूप बलाई पुत्र नाथूराम निवासी गांव मम्माण थाना दूरु को दस्तयाब कर उसे थाना दूरु को सुपुर्द किया।

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस क्राइम दिनेश एमएन ने बताया कि जयपुर ग्रामीण जिले के नरेना थाने में साल 2021 में आरोपी रामस्वरूप के विरुद्ध महिला से मारपीट और रेप का मुकदमा दर्ज हुआ था। रिपोर्ट दर्ज होने के बाद से ही आरोपी फरार चल रहा था। जिसकी गिरफ्तारी के लिए काफी प्रयास किए गए। एसपी जयपुर ग्रामीण द्वारा आरोपी पर 5000 रुपये का इनाम घोषित कर टॉप 10 वांछित अपराधियों में चयनित किया गया। एडीजी एमएन ने बताया कि इसी दौरान बुधवार को सीआईडी स्पेशल टीम के कान्स्टेबल मोहनलाल को अभियुक्त के बारे में पुछा। सूचना मिलने पर डीआईजी डॉ. राहुल प्रकाश की मार्गदर्शिका एवं एएसपी नरोत्तम लाल वर्मा के नेतृत्व में विशेष टीम गठित कर जयपुर ग्रामीण इलाके में भेजी गई। टीम ने आसूचना के आधार पर अथक प्रयास व तकनीकी पुलिसिंग अपनाते हुए दूरु-नरेना मार्ग से आरोपी रामस्वरूप को डिटेन कर थाना दूरु को पुलिस को सौंपा।

# प्रदेश की जनता आगामी चुनाव में कांग्रेस सरकार को उखाड़ फेंकेगी : सी.पी. जोशी

बाड़मेर, (निसं)। कमजोर कानून व्यवस्था, भ्रष्टाचार, किसान कर्जाफी और फसल खराबे का मुआवजा, बेरोजगारी सहित अन्य जनहित से जुड़े मुद्दों को लेकर गुरुवार को जिला मुख्यालय पर स्थानीय भारतीय जनता पार्टी की ओर से आयोजित जनक्रोश महाधेराव कार्यक्रम में भाजपा प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी सहित भाजपा नेताओं ने प्रदेश कांग्रेस सरकार को कटघरे में खड़ा किया। जनक्रोश महाधेराव कार्यक्रम में बड़ी संख्या में जिले के स्थानीय जनप्रतिनिधि, पार्टी कार्यकर्ता एवं आमजन सम्मिलित हुए। कार्यक्रम में पार्टी प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी सहित केंद्रीय जल शक्ति मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत, केंद्रीय कृषि राज्य मंत्री कैलाश चौधरी, भाजपा प्रदेश महामंत्री भजनलाल शर्मा, भाजपा जिलाध्यक्ष स्वरूप सिंह खारा सहित भाजपा नेताओं ने कार्यकर्ताओं से पार्टी के संदेश को घर-घर पहुंचकर आमजन तक पहुंचाने का आह्वान किया। सभा के बाद पार्टी प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी के नेतृत्व में भाजपा नेताओं के प्रतिनिधिमंडल ने राज्यपाल के नाम जिला कलेक्टर को ज्ञापन दिया।



भाजपा प्रदेशाध्यक्ष सी पी जोशी, केंद्रीय जल शक्ति मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत का कार्यक्रमों में स्वागत एवं अभिनंदन किया।

संबोधित करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के नेतृत्व वाली प्रदेश कांग्रेस सरकार भ्रष्टाचारियों, माफियाओं और अपराधियों को राजनीतिक संरक्षण देने का काम कर रही है। माफियाओं और अपराधियों पर नकेल कसने का काम मुख्यमंत्री या गृहमंत्री का होता है, लेकिन दुर्भाग्य से यह दोनों पद पर एक ही आदमी बैठा हुआ है। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत को कानून और शांति व्यवस्था बनाए रखने को प्राथमिकता देनी चाहिए, लेकिन उनके लिए उनकी कुसी बचाना मुख्यमंत्री बड़ी प्राथमिकता है। केंद्रीय जल शक्ति

मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने कहा कि युवाओं और किसानों सहित प्रदेश का हर वर्ग कांग्रेस के कुशासन एवं जंगलराज से परेशान हो चुका है। आगामी विधानसभा चुनाव में निश्चित रूप से प्रदेश की जनता वोट की चोट के माध्यम से कांग्रेस को करारा सबक सिखाते हुए पूर्ण बहुमत की भाजपा सरकार बनाएगी। केंद्रीय कृषि राज्य मंत्री कैलाश चौधरी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में केंद्र सरकार पिछले नौ साल से विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं के माध्यम से राष्ट्रहित एवं जनहित में शानदार कार्य

कर रही है। वहीं मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के नेतृत्व वाली प्रदेश कांग्रेस सरकार भ्रष्टाचार एवं आपसी लड़ाई में व्यस्त है। कांग्रेस नेता माफियाओं को राजनीतिक संरक्षण देने एवं अपनी जेबे भरने में लगे हुए हैं। इसलिए भाजपा कार्यकर्ताओं को आमजन को राहत देने के लिए कर्मर कसकर मैदान में उतरना होगा। भाजपा प्रदेश महामंत्री भजन लाल शर्मा ने भाजपा कार्यकर्ताओं को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में केंद्र सरकार को कल्याणकारी योजनाओं की घर घर जाकर आमजन तक पहुंचाने का संदेश दिया। भाजपा जिलाध्यक्ष स्वरूप

■ युवाओं और किसानों सहित प्रदेश का हर वर्ग कांग्रेस के कुशासन एवं जंगलराज से परेशान : गजेंद्र सिंह शेखावत

सिंह खारा ने पार्टी की आगामी रणनीति एवं कार्यक्रमों के बारे में जानकारी दी। उन्होंने क्षेत्र में पार्टी की मजबूती के लिए हुए विभिन्न कार्यक्रमों का व्यौरा पेश किया। इस दौरान भाजपा प्रदेश मंत्री श्रवण सिंह बाई एवं केके विश्वनोई, सिवाना विधायक हमीर सिंह भायल, पूर्व मंत्री अमराराम चौधरी, महंत प्रताप पुरी, पूर्व सांसद कर्नल सोनाराम चौधरी, पूर्व विधायक जालम सिंह रावलोट, तरुण राय कागा, शैलान सिंह, हरिसिंह सोडा, भाजपा बाडमेर जिलाध्यक्ष स्वरूप सिंह खारा, जिला प्रभारी शंकर सिंह राजपुरोहित, बालोतरा भाजपा जिलाध्यक्ष बाबू सिंह राजगुरु, पूर्व जिलाध्यक्ष आरुण मेघवाल, भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य दिलीप पालीवाल एवं स्वरूप सिंह चाडी, गणपत बांडिया वरिष्ठ कार्यकर्ता एवं बडी संख्या में आमजन उपस्थित एवं

# युवक को पेट्रोल छिड़ककर जलाया, अस्पताल में तोड़ा दम

दलित समाज के लोग व नेता बैठे धरने पर, परिवार के एक सदस्य को नौकरी और मुआवजे की मांग

अजमेर, (कासं)। अजमेर जिले के नरवर गांव में 10 मई को पेट्रोल भरवाने गए दलित युवक के साथ पेट्रोल पंप मालिक और पेट्रोल पंप कर्मचारियों के बीच विवाद हो गया था। इसके बाद युवक के परिजनों का आरोप है कि पेट्रोल पंप मालिक ने पहले रोहित को धमकी दी और उसके बाद उस पर पेट्रोल छिड़ककर आग लगा दी। रोहित को घायल अवस्था में 10 मई को अजमेर संभाग के सबसे बड़े जेएलएन अस्पताल में भर्ती करवाया गया था, जहां गुरुवार सुबह करीब सात बजे उसने दम तोड़ दिया। रोहित की मौत होने के बाद अनुसूचित जाति जनजाति के नेता और रोहित के परिजन मोर्चों के बाहर धरने पर बैठ गए। परिजनों की मांग है कि आरोपियों को जल्द गिरफ्तार किया जाए साथ ही परिवार के एक सदस्य को सरकारी नौकरी और मुआवजा दिया जाए, उसके बाद ही पोस्टमार्टम करवाया जाएगा, लेकिन देर रात तक मृतक के परिजन शव उठाने के लिये राजी नहीं हुये थे और धरना जारी था।



अस्पताल के मुर्दाघर के बाहर धरने पर बैठे मृतक के परिजन व जनप्रतिनिधि।

पेट्रोल पंप कर्मचारियों से उनका बेटा रूपयें मांगता था, पेट्रोल भरवाने के बाद जब रोहित ने अपने पैसों का तकाजा किया तो पेट्रोल पंप मालिक रासबिहारी ने रोहित के साथ अभद्र भाषा का प्रयोग करते हुए धक्का-मुक्की करना शुरू कर दी और साथ ही जातिसूचक शब्दों से भी अपमानित किया। इसके बाद रोहित ने मामले की सूचना अपने पिता को दी और उसके पिता ने मौके पर पहुंचकर मामला

शांत कराया और रोहित को लेकर घर आ गए। इसके बाद नरवर बस स्टैंड पर रोहित के साथ एक बार फिर मारपीट की गई और उसे चौकी में बैठा दिया, इसके चौकी वालों ने इसे घर छोड़ा, इसके बाद आरोपित रोहित के घर पहुंचकर आरो रोहित पर पेट्रोल छिड़ककर आग लगा दी।

कांग्रेस नेता राजकुमार जयपाल व नगर निगम की प्रतिपक्ष नेता व पार्षद द्रोपदी देवी कोली ने बताया कि 10

■ अजमेर के नरवर गांव में 10 मई को युवक के साथ पंप मालिक और पंप कर्मचारियों के बीच विवाद हो गया था

और मुआवजे की मांग की है। अपनी मौत से पहले मृतक रोहित ने एक वीडियो भी बनाया था इस वीडियो में रोहित बता रहा है कि वह 1 दिन पहले पेट्रोल पंप पर गया था वहां उसे उसका दोस्त भास्कर वैष्णव और तरुण हाडा मिल गया। इनसे मैं पैसे मांगता था इसलिए मैं उनसे बात करने लगा गया। इस दौरान वहां मौजूद रासबिहारी ने मेरे साथ गाली-गाली करना शुरू कर दिया। मैंने भी गाली-गाली की तो उसने मेरे पिता को बुला लिया उसने शराब पी हुई थी। रासबिहारी ने मेरे पिता को कहा कि मैं इसे जान से मार दूंगा इसके बाद उन्होंने मेरे साथ मार-पिट्टाई करना शुरू कर दिया और मैं भागकर चौकी में आ गया। चौकी वालों ने मुझे घर छोड़ा और उसके बाद वह कच्चे रास्ते से आकर मेरे ऊपर तेल की थैली, फेंकी और मुझे आग लगा दी।

## हेलिकॉप्टर की इमरजेंसी लैंडिंग

बीकानेर, (निसं)। वेस्टर्न डिस्ट्रिक्ट्स के चलते विभिन्न मौसम के कारण सेना के दो हेलिकॉप्टर को बीकानेर के खारा गांव में कच्ची सड़क पर उतारा गया। हेलिकॉप्टर और उसके पायलट पूरी तरह सुरक्षित हैं। हेलिकॉप्टर मौसम विज्ञान से पहले जोधपुर के लोहावट से निकले थे। बीकानेर के खारा के पास इसका संपर्क कंट्रोल रूम से टूट गया था। आगे मौसम खराब होने के कारण इमरजेंसी लैंडिंग करनी पड़ी। एक को गांव से कुछ ही दूरी पर आवादी एरिया में कच्ची सड़क पर उतार लिया गया, जबकि दूसरे को पास के ही खेत में उतारा गया। खारा के पक्के कॉलोनी में कच्ची सड़क पर दूसरे हेलिकॉप्टर को उतारा गया।

# भू-अभिलेख अधिकारी तीन हजार रुपये की रिश्वत लेते गिरफ्तार

यह रिश्वत राशि खेत में पत्थरगाढ़ी की एवज में परिवारी के घर पर ही ली गई थी



आरोपी भू-अभिलेख निरीक्षक

करवाया। इस दौरान गिरदावर कुमावत ने 2 हजार रुपये परिवारी से बतौर रिश्वत प्राप्त कर लिये। शेष राशि गुरुवार को देना तय हुई। एसीबी ने ट्रेप

■ खेडिलिया निवासी देवीसिंह ने भू-अभिलेख अधिकारी से संपर्क किया था

की योजना तैयार की। आज गिरदावर लालाराम, परिवारी देवीसिंह के खेडिलिया स्थित निवास पर पहुंचा, जहां गिरदावर ने देवी सिंह से जैसे ही 3 हजार रुपये की रिश्वत ली, पहले से निगाह रखे एसीबी की टीम परिवारी का संकेत पाकर मौके पर पहुंची और गिरदावर लालाराम को रिश्वत राशि सहित गिरफ्तार कर लिया। इस कार्रवाई में डीएसपी शिवप्रकाश टेलर, गोपाल जोशी, प्रहलाद पारीक, रामेश्वर, शिवराज, प्रेम, महेंद्र व अशोक शामिल थे।

## गांधी सागर में मिली इंजीनियर की लाश

भीलवाड़ा, (निसं)। शहर के भीमगंज थाना क्षेत्र में स्थित गांधी सागर तालाब में न्यू हाउसिंग बोर्ड में रहने वाला साँफटेवयर इंजीनियर मोहित तुलछानी की लाश मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई। मोहित बुधवार दोपहर बैक जाने के लिए घर से निकला और लापता हो गया। मोहित को कार रफट के बालाजी के पास लावारिस हालत में मिली थी। कार्यवाहक भीमगंज थाना अधिकारी एएसआई कैलाशचंद्र ने बताया कि न्यू हाउसिंग बोर्ड निवासी

मोहित तुलछानी (सिंधी) उम्र 25 साल बुधवार दोपहर करीब 12 बजे बैक जाने की कहकर घर से निकला था, जो लौटकर नहीं आया। उधर, मोहित की बीटा अमेज कार रफट के बालाजी के पास लावारिस हालत में खड़ी मिली। कार लॉक हालत में थी। इस बीच, परिजनों ने मोहित की गुमशुदगी कोतवाली में दर्ज करवाई। एएसआई ने बताया कि कार लावारिस हालत में मिलने के बाद लापता मोहित को तलाश शंका के आधार पर गांधी सागर तालाब

में करवाई गई। रात 10 बजे तक चली तलाश के बावजूद मोहित का पता नहीं चला। मोहित के दोस्त ने पुलिस को बताया कि मोहित ने कथित तौर पर रोन ले रखा था, जिसकी किश्तें ड्यू चल रही हैं। उधर, अजमेर से आई एनडीआरएफ की टीमों ने आज सुबह से अथक प्रयासों के बाद मोहित की लाश को गांधी सागर तालाब से ढूँढ निकाला और महात्मा गांधी हाँस्पिटल की मोर्चरी पहुंचाया है। जहां पुलिस अग्रिम कार्यवाही को अंजाम देने में जुटी हुई है।

## लाखों रुपए की ज्वैलरी व नगदी चोरी

अलमारी का ताला तोड़ 11 तोला सोना सहित कपड़े लेकर फरार हुये चोर

भीलवाड़ा। जिले के करेड़ा थाना क्षेत्र के कीडौमाल गांव में बीती रात अज्ञात चोरों ने घर के पीछे से खिड़की तोड़कर मकान के अंदर प्रवेश कर लाखों रुपए की ज्वैलरी व रुपए पर हाथ साफ कर लिया। कीडौमाल गांव में देर रात दो मकानों में चोरों ने लाखों रुपए की ज्वैलरी व नकदी पर हाथ साफ कर वारदात को अंजाम दिया है। जानकारी के अनुसार कीडौमाल गांव के रहने वाले नारायण लाल सरगरा का पूरा परिवार आसुंद कस्बे में रहता है। इसी दौरान सोने मकान को देख कर चोरों ने करीब रात तीन बजे मकान में प्रवेा कर अलमारी का ताला तोड़ 11 तोला सोना सहित कपड़े लेकर फरार हो गए।

रूम में सोने चली गई। इसी बीच करीब 3 से 4 बजे के बीच अज्ञात चोरों ने पीछे की खिड़की तोड़ घर में प्रवेश किया और शारी के लिए बनाई ज्वैलरी व कपड़े सहित अन्य सामान चोरी करके फरार हो गए। सुबह जब दुल्हन को मां उठी और दरवाजा खोलने का प्रयास किया तो चोरों ने अंदर से दरवाजा बंद किया हुआ था। इसी दौरान दुल्हन वह घर में आए मेहमान ने दरवाजा तोड़ा तो पता चला कि चोरों ने पीछे की खिड़की तोड़ अंदर प्रवेश किया।

कीडौमाल निवासी भैरूलाल सोनी के घर में शारी की तैयारी चल रही थी। बेटी रामकन्या सोनी प्रीविडिंग शूट करके देर रात शारी की शॉपिंग करके गांव पहुंची थी। जहां दुल्हन रामकन्या सोनी की शारी की ज्वैलरी सुनार के वहां से कल ही लाए थे। भैरूलाल सोनी व उनकी पत्नी रात को बाहर चौक में ही सो रहे थे दुल्हन रामकन्या सोनी उसके

चर्चा का विषय बना हुआ है।

## प्रशासन के बीच वार्ता में गुरुवार दोपहर तक कोई नतीजा नहीं निकल पाया था।

केसरीसिंहपुर इलाके की चक तीन यू ढाणी में खेत पर कब्जा होने से परेशान किसान ने गुरुवार अल सुबह करीब दो से तीन बजे के बीच सुसाइड कर लेा। मृतक ढाणी में बने कमरे में फंदे पर लटकता मिला। परिजनों को मामले की जानकारी मिलते ही वे अस्पताल पहुंचे और धरना लगा दिया। परिजनों का आरोप है कि मृतक का गांव के कुछ लोगों से जमीन संबंधी विवाद चल रहा है। ऐसे में इसी से परेशान होकर उसने जान दे दी। परिजनों ने आरोपियों को गिरफ्तारी होने तक धरना लगाए रखने और शव नहीं लेने की बात कही। मृतक के परिजनों और

देर बाद पास के कमरे में संभाला तो विनोद फंदे से लटकता मिला। इस पर पुलिस को सूचना दी गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव सरकारी अस्पताल की मोर्चरी में रखवा दिया। इस संबंध में मृतक विनोद की पत्नी सरोज देवी ने मामला दर्ज करवाया है। इसमें कहा गया कि उसके पति विनोद कुमार ने गुरुवार सुबह करीब दो बजे से तीन बजे के बीच चक तीन यू ढाणी में खेत में बने कमरे में फंदे लगाकर जान दे दी। मृतक की पत्नी का कहना है कि उसके पति विनोद का गांव बीस एके के नाथबिंदु पुत्र आसासिंह और नरत्यासिंह पुत्र जीवन सिंह से जमीन संबंधी विवाद था।

**कृषि अनुसंधान केंद्र, बांसवाड़ा**  
(महात्मा प्रताप कृषि एवं प्रायोगिक विधेयविद्यालय, उदयपुर)  
दावेद टोड, बोर्डेड फार्म, बांसवाड़ा (राज.) 3271001  
Mo. No. 8112207968 / 9414389299 Mail ID: zdr\_arsh@yahoo.com, Visit us: www.mpuat.ac.in  
क्रमांक : एफ ( ) /कृक/2023-24-966-71 दिनांक 25.05.2023

**निविदा सूचना-02(2023-24)**

कृषि अनुसंधान केंद्र, बांसवाड़ा के लिये कृषि कार्य हेतु पंजीकृत संवेदक / ठेकेदार से अपेक्षित अनुभव क्षमताओं के साथ मासिक कार्य / कार्यानुसार हेतु खुली निविदाएं बंद लिफाफों में आमंत्रित की जाती हैं। पंजीकृत संवेदक/ठेकेदारों को तकनीकी एवं वित्तीय निविदा अलग-अलग सील बन्द लिफाफों में देनी होगी। निविदा प्रारूप, सम्पूर्ण नियम एवं शर्तें विश्वविद्यालय की वेबसाइट [www.mpuat.ac.in](http://www.mpuat.ac.in) एवं [www.sppp.rajasthan.gov.in](http://www.sppp.rajasthan.gov.in) से डाउनलोड कर सकते हैं। निविदा प्रारूप प्रांति का अन्तिम तिथि 12.06.2023 प्रातः 11.00 बजे तक रहेगी। उक्त निविदायें उमि दिन दोपहर 11.30 बजे तक जमा की जाकर मध्याह्न 12.00 बजे कम्पेटी की उपस्थिति में खोली जावेगी। निविदा प्रारूप जमा करवाते समय कार्य के सामने वर्णित निविदा शुल्क एवं धरोहर राशि जमा करनी होगी।

कार्य का विवरण	अनुमानित लागत (₹.)	धरोहर राशि (₹.)	निविदा शुल्क (₹.)
बोर्डेड फार्म, कृषि अनुसंधान केंद्र, बांसवाड़ा में कृषि कार्य	9,97,100/-	19950/-	500/-

संभागीय निदेशक अनुसंधान